



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/213 mellék
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

ELŐTERJESZTÉS A Faluház és Karikó János Könyvtár átnevezéséről

Biatorbágy Város díszpolgára, a biai születésű, a Nemzet Művésze díjjal kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas költő 20105. december 3-án életének 88. évében elhunyt.

Bár évtizedek óta Budapesten élt és alkotott, ápolta régi személyes kapcsolatait, részt vett és beszédet mondott barátja, Hantai Simon emlékművének avatásán. A találkozások alkalmával szavaiból kiderült, hogy élénken érdeklődik szülővárosa iránt, figyelemmel kíséri annak fejlődését.

Akik szeretik és tisztelik költészetét, ismerik hatalmas életművét, azzal a javaslattal fordultak a város vezetéséhez, hogy amennyiben a Faluház és Karikó János Könyvtár felvenné Juhász Ferenc nevét, a biatorbágyiak méltó emléket állítanának a város nagy szülöttjének.

Tisztelt Képviselő-testület!

Javaslom, hogy a Faluház és Karikó János Könyvtár ezentúl Juhász Ferenc nevét viselje, új elnevezése „Juhász Ferenc Kulturális Központ és Könyvtár” legyen. Karikó Jánosnak egy róla elnevezett emlékszoba és olvasóterem állítana emléket a könyvtárban.

Az ünnepélyes névadásra a költő születésének napján, 2016. augusztus 16-án kerül sor.

Biatorbágy, 2016. május 12.

**Tarjáni István s.k.
polgármester**

Határozati javaslat
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének
/2016. (V. 26.) határozata
A Faluház és Karikó János Könyvtár átnevezéséről

1. Biatorbágy Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2016. augusztus 16. napjától a város díszpolgára, a Nemzet Művésze díjjal kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas költő, Juhász Ferenc költő nevét viselje a Faluház és Karikó János Könyvtár. Az intézmény hivatalos új neve: Juhász Ferenc Kulturális Központ és Könyvtár.
2. Karikó Jánosnak egy róla elnevezett emlékszoba és olvasóterem állítson emléket a könyvtárban.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Szervezési Osztály